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FREDY ALEXANDER VARGAS PENA

Nombres: Curso: Fecha:
1) En la figura, el poligono A se desplaza hasta A’.
éCudl es el vector de desplazamiento aplicado? A. T(8 -4)
A. (1,-5) o Y B. T(8,4)
B. (-5-1) C. T(4,-10)
C. (51) BRI ; D. T(10,4)
D. (-1,-5) : E. T(10,-4)
E. (5-1) i oS
"'i‘"%"'g 5. ¢éCudl(es) de los siguientes casos representa(n) una
* 2 2 4 X Traslacién?

2) El vector de desplazamiento que se aplicé a la figura
F para transformarse F’ es:
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B. (-1,-4) ]
C. (1-4) T 2 R
D. (-4,-1) ; !
E. (-4,1)
T4 |

3) Si al poligono cuyos vértices son los puntos A(5,4),
B(6,1) y C(9,8) se le realiza un desplazamiento de
vector (-4,-3),entonces sus vértices quedaran en los

puntos:

A. A(-1,-1); B(-2,2) y C(-5,5)
B. A(L-1); B(2,2)y C(-5,-5)
C. A(-1,1); B(-2,2) y C(5,5)
D. A(-1,1); B(-2,-2) y C(-5,5)
E. A(1,1); B(2,-2) y C(5,5)

4) En lafig. éCudl es el vector de traslacion que se
aplicé al tridngulo A para obtener el triangulo B?
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A. Sdlol
B. Séloll
C. Sdlolll
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D. Sélolyll
E. Solo 1y 1l

6. Al aplicar una traslacién a la figura 1, se obtiene:
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7. El punto M(-1,-4) se traslada segun el vector (-1,-4)
hasta coincidir con el punto R. ¢Cuales son las
coordenadas de R?

A. (0,0)
B. (-2,-8)
C. (-2,0)
D. (0,-8)
E. (2,8)



